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Světový pohár ve voltiži vede Čech Lukáš Klouda  

 

První vít ězství ve voltižním Sv ětovém poháru 2013/2014 po řádaném na mnichovském 
olympijském stadionu za čátkem listopadu vybojovali v jednotlivcích náš Luká š Klouda a Corrina 
Knauf z N ěmecka. Sou časně prob ěhla historicky první kvalifikace v pas-de-deux. 

První den soutěží jednotlivců mužů skončil Lukáš Klouda na koni jménem Danny Boy na druhém místě za 
Torbenem Jacobsem z Německa. Lonžérem koňského svěřence Lukáše Kloudy byl jeho trenér Patric Looser, který 
se taktéž proslavil jako úspěšný voltižní jezdec. Lukáš v druhém kole přesvědčil všechny rozhodčí o svých 
kvalitách a získal po zprůměrování známek náskok 138 tisícin bodu před Torbenem Jacobsem. 

 

„Snažili jsme se Dannymu dát před Světovým pohárem trochu volno, protože po mistrovství Evropy musel ještě 
pokračovat se dvěma dvojicemi a startovat na německém mistrovství. Proto hned jak bylo po tomto šampionátu, 
dali jsme mu od voltiže na nějaký čas klid. Já sám jsem se mezi tím snažil kondičně trénovat a poprvé od 
mistrovství Evropy jsem si na koně vyskočil až koncem září při našem českém národním šampionátu v Chomutově. 
Startoval jsem tam na Landarovi, který chodil výborně, a tak jsem si především vylepšil psychiku a uklidnil se, že 
pokud vše zůstane při starém, bude i začátek Světového poháru 2013/2014 v pohodě,“ prozradil Lukáš Klouda, 
jenž je úřadujícím mistrem České republiky.  

 

„Zda zůstane vše při starém, tím jsem myslel především mého koně Dannyho, jelikož obě zmíněné dvojice z 
Kolína nad Rýnem předvedly velmi slabé výkony. I kvůli tomu byl můj start na Dannym ve Světovém poháru 
ohrožen. Na jiných koních, kteří jsou v mém německém sídle k dispozici, jsem však moc necvičil, a tak by mi další 
změna koně mohla poškodit i získané sebevědomí, které může hodně ovlivnit samotné výkony,“ popisuje Lukáš 
Klouda. „Naštěstí se nakonec žádné krizové scénáře nekonaly a mohli jsme společně s Dannym a Patrikem v 
Mnichově odstartovat. Vše vyšlo na výbornou a právě Danny nemalou měrou přispěl k mému výsledku. Od 
mistrovství Evropy posílil nejen fyzicky, ale i psychicky a já společně s ním. V prvním kole jsem, i přes výborný 
začátek, zaznamenal sice pro diváky málo viditelnou chybu, která však v konečném hodnocení znamenala srážku 
půl bodu. Pokud bych se jí vyvaroval, výsledek z prvního kola by byl docela suverénní a jistota do toho druhého 
značná. Po prvním kole jsem zaostával o necelou desetinu za prvním vedoucím Torbenem Jacobsem. Na neděli 
jsem se tedy chystal vyhnout jakýmkoliv chybám a zaměřit se na provedení, kterým většinou teď získávám nejvíce 
bodů. Vše klaplo téměř přesně podle představ, a tak jsme se mohli radovat z vítězství,“ uzavřel Lukáš Klouda. 

 

Druhý umístěný Torben Jacobs plánuje do budoucna startovat i v kvalifikačních soutěžích Světového poháru 
kategorie pas-de-deux, a to s Piou Engelberty, která je momentálně v rekonvalescenci po úraze. Budou se navíc 
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společně snažit o kvalifikaci na Světové jezdecké hry 2014 v Normandii. Třetím místem mezi muži se v Mnichově 
mezi absolutní špičku vrátil po dlouhé poúrazové pauze reprezentant Německa Thomas Brüsewitz.  

 

K největšímu překvapení došlo během soutěže žen. První den vypadal jako opakování finále ročníku 
2012/2013, kdy na prvním místě byla Anna Cavallaro z Itálie před Švýcarkou Simone Jäiser. Ale v druhém kole 
27letá Cavallaro spadla z 16letého Harleyho, který se polekal nadšených diváků, což znamenalo propad z 
předních pozic. Němka Corrina Knauf poté předvedla vynikající výkon a ze třetího místa v prvním kole se po 
druhém kole dostala do vedení. S 8,528 body si tak na své konto připsala první vítězství ve Světovém poháru 
sezony 2013/2014. Druhé místo obsadila Simone Jäiser s 8,411 body. Třetí místo patří Pascale Wagner taktéž ze 
Švýcarska.  

 

V již zmíněném pas-de-deux vyhráli Jasmin Lindner a Lukas Wacha z Rakouska. Všechny tři výkony v pax-de-
deux byly opravdu výjimečné. Mistři světa a Evropy získali se svým Elliotem ve volné sestavě hodnocení 8,953 
bodu a za umělecký výkon dokonce obdrželi 10.  

 

Druhé místo s výsledkem 8,394 bodů obsadili Gera Marie Grün a Justin van Gerven z Německa. Jejich 
lonžérem byl mistr světa a Evropy Patric Looser. Třetí místo pak patřilo dvojici Stefanie Millinger a Evelyn Freund z 
Rakouska s hodnocením 7,825.  

 

Výsledky z FEI Světového poháru ve voltiži 2013/2014 v Mnichově najdete zde: http://engarde.de/events/113. 
Série závodů pokračuje ve Stuttgartu 13. – 17. listopadu (pouze pas-de-deux), dále 29. – 30. listopadu v Paříži, 5. 
– 8. prosince v Salzburgu, 16. – 19. ledna v Lipsku a finále proběhne 7. – 8. února v Bordeaux. 


